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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/03/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Júlio Delgado) - Falecimento do ex-Deputado Federal Dalton

Canabrava.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo Paraíba é o Estado que mais mata negros no

País, publicado pelo jornal Contraponto. Nomeação de analistas de infraestrutura

para o quadro funcional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes

— DNIT.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Falecimento do ex-Deputado Federal Affonso

Camargo. Decepção do orador com a decisão do Supremo Tribunal Federal,

contrária à aplicação da Lei Ficha Limpa nas eleições brasileiras de 2010.

MARCON (PT, RS) - Participação em mobilização de fumicultores contra os

abusos praticados por empresas multinacionais, no Município de Santa Cruz, Estado

do Rio Grande do Sul. Apreensão dos produtores de fumo ante a proibição, pela

Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, da adição de aditivos

aromáticos na produção fumígena e à restrição da publicidade de tabaco.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apelo ao Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão de autorização da convocação de candidatos aprovados em

concurso público, especialmente para o Banco Central.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Apoio à Lei Maria da Penha, coibitiva da

violência doméstica e familiar contra a mulher. Transcurso do 131º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Guarulhos, Estado de São

Paulo. Declaração de 2011 como o Ano Internacional das Florestas, pela
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Organização das Nações Unidas — ONU. Promoção da 9ª Semana da Água com o

tema Água e Floresta: equilíbrio perfeito para a vida. Participação no ato simbólico

denominado Hora do Planeta.

 CARLOS SOUZA (PP, AM) - Proposta de criação, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de grupo de

trabalho para acompanhamento da implementação, na região amazônica, do

programa de erradicação da pobreza lançado pelo Governo Federal.

Encaminhamento de indicação ao Ministro-Chefe da Secretaria de Assuntos

Estratégicos, Wellington Moreira Franco, para inclusão da Amazônia no

planejamento estratégico de desenvolvimento brasileiro a longo prazo.

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Transcurso do 1º aniversário de instalação do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET, do Município de Juína,

Estado do Mato Grosso. Instalação de elevado número de escolas técnicas federais

no País, durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Falecimento do ex-Deputado

Federal Affonso Camargo. Destinação de recursos orçamentários para a Secretaria

de Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco. Inauguração dos serviços da

Internet em agrovilas situadas na região do Município de Petrolina.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Falecimento da atriz Elizabeth Taylor.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado

Federal Affonso Camargo. Apelo à Presidenta da República e ao Ministro dos

Transportes de recuperação da malha rodoviária brasileira para o escoamento da

safra agrícola de 2011.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Presença no plenário do

Secretário Municipal da Educação, Gil Davóglio, e do Prefeito Romildo Bolzan

Júnior, do Município de Osório, Estado do Rio Grande do Sul. Assinatura, pela

Presidenta Dilma Rousseff, de convênio para a construção de Unidades de
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Educação Infantil — UEIs em municipalidades brasileiras. Compromisso da então

candidata Dilma Rousseff de valorização do magistério brasileiro.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Pela ordem) - Regozijo da sociedade

cearense com a aprovação, pela Câmara dos Deputados, do Projeto de Lei nº 4.409,

de 2008, sobre a criação de Varas do Trabalho e de cargos de Juiz do Trabalho, no

âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Posicionamento do PMDB favorável ao substitutivo

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código

Florestal brasileiro.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Falecimento do ex-Deputado Federal

Affonso Camargo.

RONALDO ZULKE (PT, RS) - Presença, na Casa, do Prefeito Vilmar Ballin,

do Município de Sapucaia do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Assinatura de termo

de compromisso entre o Governo Federal e a Prefeitura Municipal de Sapucaia do

Sul para a construção de Unidades de Educação Infantil — UEIs.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Decisão do Supremo Tribunal Federal

contrária à aplicação da Lei Ficha Limpa nas eleições de 2010.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Retrocesso da ingerência do Governo Dilma

Rousseff na empresa Vale.

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Eficácia da Lei Maria da Penha, destinada à

coibição da violência doméstica contra a mulher, confirmada pelo Conselho Nacional

de Justiça.

AGNOLIN (PDT, TO) - Defesa da redução de custos das eleições brasileiras.

Empenho do PDT na realização da reforma política.
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WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Celebração de convênio entre o Ministério

da Integração Nacional e o Governo do Estado da Bahia para a construção da

Adutora do Algodão no Município de Guanambi.

EDIO LOPES (PMDB, RR - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Prefeito

James Barros, do Município de São Luiz do Anauá, Estado de Roraima.

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO) - Acerto de criação da Secretaria de Aviação

Civil e do Fundo Nacional de Aviação Civil. Posse do Sr. Gustavo do Vale na

Presidência da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Participação em discussão sobre a

reabertura do garimpo de Serra Pelada, no Município de Curionópolis, Estado do

Pará. Defesa da aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a

concessão de benefícios previdenciários a garimpeiros.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Realização da Convenção Nacional do

PDT, em Brasília, Distrito Federal. Reassunção do mandato parlamentar pelo

Deputado Brizola Neto. Importância da aprendizagem profissional para a inserção no

mercado de trabalho. Apresentação do Projeto de Lei nº 742, de 2011, sobre a

concessão de incentivos à formação técnico-profissional de jovens e adolescentes.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Participação em ato organizado pela União

Nacional dos Estudantes — UNE e pela União Brasileira dos Estudantes

Secundaristas — UBES em defesa da aplicação de 10% do Produto Interno Bruto —

PIB brasileiro na educação. Assinatura, pela Presidenta Dilma Rousseff, de

convênios para a construção de creches no País.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Importância da mobilização da sociedade

brasileira a favor da votação pela Casa do novo Código Florestal brasileiro.

VITOR PAULO (Bloco/PRB, RJ) - Instalação da Frente Parlamentar em Apoio

ao Idoso. Aumento da população idosa brasileira. Implementação de políticas

públicas destinadas à terceira idade.
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CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Realização da 11ª Festa Nacional das

Hortaliças, no Município de Urubici, Estado de Santa Catarina.

HELENO SILVA (Bloco/PRB, SE) - Apoio à reclamação de pequenos

pecuaristas nordestinos contra os valores recebidos pelo litro de leite.

JHONATAN DE JESUS (Bloco/PRB, RR) - Pedido aos Parlamentares de

apoio ao Projeto de Lei nº 4.428, de 2004, sobre a criação de colégios militares em

Boa Vista, Estado de Roraima, e Rio Branco, Estado do Acre.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Falecimento do ex-Deputado Federal

Affonso Camargo. Transcurso do Dia Mundial da Água. Realização, pela Comissão

de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública para debate

do uso racional da água. Realização de investimentos governamentais no setor de

saneamento básico como medida de preservação de mananciais e rios no País.

Oportunidade da Campanha da Fraternidade 2011, Fraternidade e a vida no planeta,

lançada pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB. Visita da oradora

a Municípios paranaenses atingidos por fortes chuvas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Empenho na instalação da infraestrutura

necessária para o funcionamento da Universidade da Integração Internacional da

Lusofonia Afro-Brasileira — UNILAB, com sede no Município de Redenção, Estado

do Ceará.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Instituição pelo Congresso Nacional do Dia Nacional da Água. Importância dos

princípios norteadores da Declaração Universal dos Direitos da Água. Temas

escolhidos para a comemoração do Dia Mundial da Água no País em exercícios

anteriores. Lançamento da Campanha da Fraternidade de 2011 sobre o tema

Fraternidade e a vida no planeta e com o lema A criação geme em dores de parto.

Homenagem aos agricultores familiares. Papel desenvolvido pela agricultura familiar

no contexto socioeconômico brasileiro.
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GIACOBO (Bloco/PR, PR) - Transcurso de aniversário do Município de Rio

Branco do Ivaí, Estado do Paraná. Atrações turísticas da municipalidade.

Retrospecto do processo de criação de Rio Branco do Ivaí.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Apreensão ante a escassez de água potável no Brasil. Precariedade dos

sistemas brasileiros de saneamento básico. Iniciativa do Movimento Hora do Planeta

destinada à conscientização da população mundial sobre os efeitos do aquecimento

global.

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Apoio ao Projeto de Lei nº 6.697, de

2009, sobre a criação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores do Ministério

Público da União.

V - GRANDE EXPEDIENTE

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Saudações aos Deputados, aos

servidores da Casa e aos profissionais da imprensa. Compromisso de atuação

parlamentar a favor da vida. Transcurso do Dia Mundial de Combate à Tuberculose.

Trajetória de vida do orador. Saudações aos agentes comunitários de saúde e aos

agentes de combate às endemias. Apoio às ações da Presidenta Dilma Rousseff de

combate às desigualdades sociais. Importância da discussão, pelo Congresso

Nacional, de propostas de investimentos na realização da Copa do Mundo de

Futebol 2014 e dos Jogos Olímpicos de 2016. Efeitos da realização de jogos da

Copa do Mundo no Estado do Mato Grosso. Solidariedade ao povo japonês diante

de tragédia natural ocorrida naquele país. Necessidade de realização da reforma

política. Apoio à decisão do Supremo Tribunal Federal pelo restabelecimento dos

mandatos da Deputada Janete Capiberibe e do Senador João Capiberibe.

Homenagem à memória do ex-Governador Miguel Arraes. Aprovação, pela Casa, do

Projeto de Lei nº 5.549, de 2009, sobre a criação de Varas do Trabalho no âmbito do

Tribunal Regional do Trabalho da 23ª Região.
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Aparteante: FÁTIMA BEZERRA (PT, RN).

VICENTINHO (PT, SP) - Presença nas galerias do empresário Reinaldo

Domingos da Silva e do ex-Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de

Itaquaquecetuba, Aparecido Ribeiro de Almeida. Homenagem ao ex-Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.

Aparteante: DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP).

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Repúdio à tentativa do

Governo Federal de intervenção na empresa Vale.

PAULO PIAU (PMDB, MG - Pela ordem) - Outorga da Comenda da Paz Chico

Xavier a personalidades com atuação destacada na promoção da paz, em Uberaba,

Estado de Minas Gerais. Anúncio de mobilização de produtores rurais pela inclusão

na pauta de votações da Câmara dos Deputados do substitutivo oferecido pelo

Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro,

em Brasília, Distrito Federal.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Lançamento, pela

Presidenta Dilma Rousseff, do Programa Nacional de Fortalecimento da Rede de

Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Câncer de Mama e de Colo do Útero.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Participação em audiência do Governador

do Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande, com a direção da Empresa

Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO para debate sobre o

funcionamento do módulo operacional do Aeroporto Eurico de Aguiar Salles, em

Vitória, Estado do Espírito Santo.

ADRIAN (PMDB, RJ - Como Líder) - Acerto da iniciativa da Comissão de

Minas e Energia de realização de audiência pública para discussão da segurança

das usinas nucleares brasileiras. Questionamento sobre a destinação final de lixo

nuclear. Luta da Organização dos Municípios Produtores de Petróleo — OMPETRO

a favor do Estado do Rio de Janeiro, no tocante à distribuição de royalties de

petróleo. Apreensão da entidade ante o atraso nas obras de duplicação da BR-101,
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trecho Rio Bonito-Campos dos Goytacazes. Reajuste nos preços do pedágio na

rodovia pela concessionária Auto Pista Fluminense. Transcurso do aniversário dos

Municípios de Macabu, Campos dos Goytacazes. Comemoração do 45º aniversário

de fundação do PMDB.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Garantia, pelo Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, de liberação de recursos para a retomada das obras da Via

Expressa Portuária de Itajaí, no Estado de Santa Catarina, em audiência concedida

ao orador e ao Prefeito Jandir Bellini, do Município de Itajaí.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Apresentação pelo orador de proposta

sobre a recomposição florestal de propriedades rurais na região amazônica.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Consequências nefastas

do uso abusivo de bebidas alcoólicas, notadamente na condução de veículos

automotores. Importância da implementação de medidas de educação no trânsito.

Sucesso da aplicação da chamada Lei Seca no Estado do Rio de Janeiro.

Necessidade de desenvolvimento de programas contra o consumo abusivo de

bebidas alcoólicas.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Decepção do orador

com a decisão do Supremo Tribunal Federal contrária à aplicação da Lei Ficha

Limpa relativamente às eleições de 2010.

LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP - Como Líder) - Repúdio à tentativa

do Governo Federal de interferência na gestão da empresa Vale. Conveniência de

discussão do tema pelo Congresso Nacional.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Declaração, pelo Supremo

Tribunal Federal, da constitucionalidade do art. 41 da Lei Maria da Penha.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Frustração do povo brasileiro

com a decisão do Supremo Tribunal Federal contrária à aplicação da Lei Ficha

Limpa nas eleições de 2010. Anúncio da apresentação de proposta de emenda à

Constituição a respeito da extensão do disposto no Diploma Legal a ocupantes de
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cargos públicos. Propostas do PPS para a reforma do sistema político-eleitoral.

Presença do Presidente do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB em reunião da Comissão Especial destinada ao exame de propostas de

reforma política.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Julgamento, pelo Supremo

Tribunal Federal, de ação direta de inconstitucionalidade referente à lei federal sobre

a criação do piso salarial nacional do magistério público da educação básica.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Transcurso do 90º

aniversário do Município de Reserva, Estado do Paraná.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Inconsistência do discurso da Oposição

a respeito da intervenção do Governo Federal na direção da empresa Vale.

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

inclusão na Ordem do Dia de proposta de emenda à Constituição sobre a garantia

ao servidor aposentado por invalidez permanente do direito ao recebimento de

proventos integrais com paridade. Apresentação de projeto de resolução acerca da

criação do Orçamento Cidadão.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Apoio à criação da Frente Parlamentar

em Defesa da Conclusão das Obras de Duplicação da BR-101 Sul. Competência da

Presidenta Dilma Rousseff e do Ministro da Fazenda, Guido Mantega.
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ARNON BEZERRA (Bloco/PTB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 167º

aniversário de nascimento de Padre Cícero Romão Batista. Comemoração do

centenário do Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Intransigência da Governadora do Estado do

Maranhão, Roseana Sarney, nas negociações com professores e policiais civis

grevistas. Intranquilidade de policiais militares nos quartéis do Estado.

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE) - Estudo da Fundação Getulio Vargas a

respeito do custo da energia elétrica no Brasil. Utilização indevida pelo Governo

Federal da arrecadação do setor para a composição do superávit primário. Imediata

realização da reforma tributária.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Solicitação ao Ministério da Saúde

de providências para a reversão da crise financeira enfrentada pela Santa Casa de

Misericórdia de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Luta do fazendeiro e político Simplício Dias da Silva pela adesão de

Parnaíba, Estado do Piauí, à independência do Brasil. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 064, de 11/04/11.)

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Transcurso do aniversário natalício do Deputado

Paes Landim.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Outorga à Arqueóloga Niède Guidon, pela

Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura —

UNESCO, da medalha comemorativa dos 60 anos de criação da entidade.

Concessão de selo internacional de conservação ao Parque Nacional da Serra da

Capivara, pelo Instituto Herity International. Reportagem Serra da Capivara e

descobertas da equipe de Niède Guidon ganham repercussão nacional, de André

Pessoa, veiculada pelo canal Globo News. Apelo à Ministra do Meio Ambiente,

Izabella Teixeira, e ao Instituto Chico Mendes de realização de investimentos no

Parque Nacional da Serra da Capivara.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Urgente necessidade da realização de profunda

reforma política no País, inclusive em relação ao papel da Justiça Eleitoral e à sua

estrutura. Conveniência de fixação de prazo para julgamento, pelas Justiças Eleitoral

e comum, dos crimes concernentes a fraude eleitoral e improbidade administrativa.

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre a redução do número de cargos

comissionados na administração pública.

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Transcurso do 40º

aniversário de fundação do Jornal da Cidade, em Sergipe. Comemoração do 156º

aniversário de fundação de Aracaju, Capital do Estado.

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Participação do Secretário da

Receita Federal do Brasil, Carlos Alberto Freitas Barreto, em reunião da Comissão

de Finanças e Tributação. Acerto da política econômica do Governo Dilma Rousseff.

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial da Água. Pesquisa da Agência Nacional de Águas — ANA a respeito da

escassez de água potável no contexto mundial a partir de 2015. Dados do Atlas

Brasil sobre a necessidade de investimentos nas municipalidades brasileiras para

manutenção da oferta de água. Importância do consumo racional da água no País.

Relatório da Secretaria de Estado do Meio Ambiente — SEMA sobre a qualidade

das águas no Estado de Mato Grosso. Aprovação, pela Casa, de projeto de lei sobre

criação de Varas do Trabalho no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 23ª

Região. Falecimento do ex-Senador Lúdio Martins Coelho.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Protesto contra o contingenciamento

de recursos de emendas orçamentárias. Defesa de prorrogação do prazo de

validade de Restos a Pagar não processados, inscritos nos exercícios financeiros de

2007, 2008 e 2009, estabelecido pelo Decreto nº 7.418, de 2010.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação da Medida

Provisória nº 511, de 2010, sobre o financiamento do Trem de Alta Velocidade —
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TAV. Alocação de maiores recursos para os setores de educação, saúde e

segurança pública.

 LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Necessidade de

estabelecimento do marco regulatório do setor de terceirização.

WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE - Pela ordem) - Êxito da estratégia posta em

prática pelo Governador Eduardo Campos com a realização do seminário Todos por

Pernambuco. Assinatura de convênio entre a União e Municípios para a construção

de Centros Municipais de Educação Infantil.

VIII - ENCERRAMENTO


